BATJIAB

CYPIYYNIUWH 3AXVPAT O. YPAHTOIocC

OOPHOO AUMIUUH XANXIoNl CYMbIH EPOHXU BONOBCPOINbIH CYPIYYIUWH 10
OYFAAP AHTMAC MATEMATUKUNH XUYD3N33P ABAX AHIMM O3BLUUX LWANTANTbIH

MATEPWUAI

“A” XYBUJIBAP

CYParinmMH HOP....ccoeeeiieeeeeeeeeeeeeeeee e, Xyrauaa 70 MUHYT

CoHrox gaanraBap 25 gaanraBapTan, Tect oyp 1 OHOOTOM.

1. 27528 unapxvinnuinH yTroir on.
A. 8 b. -2 B.5 r. 1 a.10
2. |Vi5 AaBxap A3ryypTan UnapxXunnnuir gaH asryypram 6onro.
A. /4 6. V6 B. *A/5 r. /12 0. V4
3. TeceeTail rMLLYYAUIAT IMXITraX, UIApXMANAMIAr xsnbapuun. (vVa — 2\/3)2 + 4\ab =
A. 2a+b b. a+4b B.3a+4b n3a—4b O.3a+b
4. y(\Jy+5)—3(Jy+5) epeHxuit ypKurasxyyH xaantHaac raprax ypkuraaxyyH 6onrox
3agan.
A. (,/y+5)(y—3) B. (\/;+5)(y—3) B. (,/y—S)(y—B)
r. (,/y+5)(y+3) n. (,/y—S)(y+3)

5. Yanamanr ryiiuatra. 2420, 200 o

) A yuu " 3¢ 9

24b 4 4 24b° 24b*
A. = B. e B. = r. " n. —
6. [apaax 6ytapxavr TaHUyy Gannrax unapxmmnmmr XooCOH 3anHa HOXOH Gunu. % =5y
A. 15xy B. 5xy B. 3xy . 15x2%y A. 15xy?
7. Yanonuer rynuaTra. b+ 2 + b%z =?
b+3 b-3 x+2 b2-3 p 2

A b B2 e A=
8. Wnapxuinnuitn ytreir on. (V7 — 35)(3/49 + /35 + V/25) =
A.21 b. 2 B. 10 r. 13 .58
9. Wnapxuinnuir ypxuraaxyyH 6onroH 3agan. 0.125a3 + 0.00153 =?

A. (0.5a + 0.1b)(0.25a2 — 0.05ab + 0.01b2)
B.(0.1a + 0.56)(0.01a? — 0.05ab + 0.25bH2)
B. (0.5a — 0.1b)(0.25a2 + 0.05ab + 0.01b2)
. (0.5a + 0.1h)(0.25a? + 0.05ab + 0.01b?)
[.(0.5a — 0.1b)(0.25a% — 0.05ab — 0.01b2)

10. Tarw eHUerTMnH ypT ﬁ CM, ©PreH Hb % cM 60n Tarw eHUerTMiH NnepuMeTpunr on.
A P= B P=""F% B P=x+30 M P=5x+3

11. x? + 7x + 12 = NapXuUnNnuMnr 6yToH KBagpaT anrax apraap YpXxuraaxyyH 6onroH sagan.
A (x+3)(x—-4) B. (x+4)(x—-3) B. (x+3)(x +4)
.. (4—-x)(3—x) O (x—3)(x—4)

12. T3HUSTraNMIr yHaH 6annrax C -WiH OpOHA TOXMPOX TOOT HEXEX OnY.

y2-y+c
y+1

A 2 b. 1 B.8 r. =2 0.6

=y—2



13. 4x? — 9 = 0 ryAudT GULI KBaAPAT TArWMTIAMUIAH LUMAONNAT 2- X, * X,=? ONOOPOWA.

A2 b. 3 B.2 r.= o.-45
14. A(1,3),B(—4,—-2),C(2,—5) uart oponton ABCD napannenorpaMmmbiH D OpOWH KOOPAMHATLIT
on.
A. D(2,1) b. D(7,1) B.D(7,0) r. D(7,7) a.Db(-7,0)
15. A(—2,1) 6a B(3,4) uaryyamiH apambaac yn xamaapaH m=? HananTtbir 0fI00pOn.
3 5 1 2 7
A. < B. 3 B. : r. s a. s
16. KoopauHaTblH 39X A433p TOBTAN , =5 CM TOMPIrUNH TArLMTIAMAMIAT OSTOOPOWN..
A x2+y?2=9 B. x2+y2=16 B.x2+y2=4 r. x2+y?2=25
O. x? +y? =36
17. KoopauHaTbiH xaBTrang y = vx gynknuita rpadux (x;2) uarvir ganpaar 6on x=2
A. 4 B. 5 B. 2 r. s 0.3
18. x2 — 8x — 84 = 0 TArWMNTrAMUIAH i—z = XapbLaar 0f100poMn.
1
7 6 3 3 1
A. 2 b. ” B'E r. - 'D"E
19. x* — 5x2 + 4 = 0 GukBagpaT TArWNTIANUIAH LWWAOYYANAH YPXKBIPUIAT ONIOOPOA.
A5 B. 4 B. -2 r. % 0. -3
20. [lapaancaH x0€p HaTypan TOoOoHbI ypxxBap 132 60MnHO. DArasp TOOr 0SI00POMN.
A 11,12 b. 10,11 B. 8,9 r. 12,13 0.10,12
21.Yn Manaraex X BekTopsIr onoopoit. ¥ +d = 2(d — 3b)
A.x=d—-6b B.¥=2a-b B.f=3a—-62 [. ¥=d+6b 0.%=5a—6b
22. (i ;) MaTpuubliH Togopxonnordninr 60400pon.
A.5 B. 1 B. -2 r. % o. -3
23. 5 anraaTtan HOMOOC 3-bIf COHIOH aBY TaBUYpP 433P X343H AH3aap epk 60Mnox B3?
A. 15 b. 20 B. 40 .10 . 45
24.r = 3 cM paguycTanm QyryvH a eHUerT xapransax CekTopblH Tanbawm S, = 2m 601 a eHurnnr
on.
A. 80° b. 180° B. 30° . 240° . 45°
25. l'ypBamkHbl 4OTOOA X0€p eHuer a = 120°, B = 30° AC =9 cm 6on CB =?
A. 15 5. 20 B. 40 r. % I. 45



3agravn paanraeap 5, naanraBap Tyc 6yp 4 OHOOTOMW.

26. ANTrary TorwmTronumnr 6o,q.(%)2x -5 (%)x —-6=0

27. Napaax matpuuaH Tarwmtranuiir 6on. ; i (’;) = (‘2*)

28. LLloo opxux TYpLUMAT XMIB.
A- “ oo Tarw Tooroop Tycax” y3araan
B — “lloo 5-g xyBaargax Tooroop Tycax “ y3argan. P(AuB)="?

29.P(A)=0.8 P(B)=06 P(AUB)=0.9 6on P(ANB)=?

4a a3-8 4a 16 16
30. ——3—-(—+ 3 ) —— =
a+2 a3+8 \a+2 a?-4 a+2



BATJIAB
CYPIYYNIUWH 3AXVPAT O. YPAHTOIocC

OOPHOO AUMIUUH XANXIoNl CYMbIH EPOHXU BONOBCPOINbIH CYPIYYIUWH 10
OYFAAP AHTMAC MATEMATUKUNH XUYD3N33P ABAX AHIMM O3BLUUX LWANTANTbIH

MATEPUAI
“B” XYBUNIBAP
CYParymmH HOP.....cceeeeeeei e, Xyrauaa 70 MUHYT
1. 375 3* UNaPXUNANINIAH YTTbIr OF.
A. 8 6. -2 B.: r 1 .10
2. V3 AaBxap a3ryypTan nnapxXunnnuir gaH asryypram 6onro.
A. *a 6. 16 B. A5 r. A3 0. Y4
3. TeceeTal rmLyyanIr aMXaTrax, Unapxuinnuir xanbapunn. (Vb — 3\/5)2 + 6vab =
A. 9a+b b. a+4b B. 3a +4b . 3a—4b O.3a+b
4. x(vx —5) —3(vVx —5) epeHxuil ypXUrA3XYYH XaarnTHaac raprax ypkuraaxyyH 6onroH sagarn.
A. (Vx+5)(x—3) B. (Vx—5)(x—3) B. (Vx =5)(x—3)
r. (\/x+5)(x+3) 0. (Vx—S)(x+3)
5. Yinanuir ryiuatra, 2220, 24707 o
. Yanan YALRTr. ——: ——— =7
4 4b 4 24b° 24b*
A. = b. pr B. = r. = n. =
6. [apaax 6ytapxanr TaHUyy Bannrax unapxXmMunnmr XOOCOH 3anHg HoXeH 6uy. % =5y
A. 15xy B. 5xy B. 3xy . 15x%y O. 15xy?
7. YWngonuar rynuaTra. b+ 2 + ﬁ =7?
b+3 b-3 x+2 b2-3 b 2
A b = B M= g
8. VinapxuinmmitH yTreir on. (V2 — /5)(V4 + Y10 + 25) =
A. -3 b. 2 B. 10 r. 13 .58
9. Wnapxuinnuir ypxurgaxyyH 6onrod sagan. 0.216x3 + 0.008z3 =?
A. (0.6x + 0.22)(0.36x2 — 0.12xz + 0.0422)
B. (0.6x + 0.22)(0.36x2 + 0.12zx + 0.04z2)
B. (0.5x — 0.12)(0.25x2 + 0.05xz + 0.0122)
. (0.5x + 0.12)(0.25x2 + 0.05xz + 0.01z2)
[.(0.5x — 0.12)(0.25z% — 0.05xz — 0.01z2)
10. Tarw eHUSrTMnH ypT y% CM, ©pPreH Hb ;%3 CcM 00N Tarw eHUerTMnH NepUMETPUNAT O.
A p=22 g p=2% B p—x4+30 M. P=5x+3
y-3 x-3
11.x% — 7x + 12 = unapxwnnnuiir GyTaH KBagpaT Anrax apraap YpKUraaxyyH 6onroH sagarn.
A (x+3)(x—-4) B. (x+4)(x—-3) B. (x+3)(x+4)
- (4—-x)3—x) O (x—3)(x—4)
Y - - x?—x+c
12. TOHUSTIrONUIAr YHaH Ganrax C -UiiH OPOHA TOXMPOX TOOT HEXeX B4, ——— = x — 2

x+1



A 2 b. 1 B.8 r. -2 .6
13.4z2% — 25 = 0 rynuaT 61w KBaApaT TAMWUTIIMNNUAH WNALWIAT 2- X, * X,=? ONOOPOMN.

A2 B. —125 B.2 r.3
14.A(2,6) ,B(—8,—4),(C(4,—10) uart oponton ABCD napannenorpammMmbiH D OPONH KOOpAUHATbIT
on.

A. D(14,0) B. D(7,1) B.D(7,0) r. D(7,7) 0. D(-7,0)
15.A(—1,2) 6a B(2,3) uaryyaunH apamb3aac yn xamaapaH m=? HananTtbir 0fI00pon.
A2 5. B. 1 r. 2 ol

5 3 5 5 4
16. KoopamHaTbIH 39X A433p TEBTAN , =8 CM TOMPrUH TIArUMUTIANIMIAT OI0OPOMN..

A x2+y2=9 B. x2+y%2 =064 B.x2+y2=4

r. x2+y2=25 . x? +y? =36
17. KoopavHaTbiH xaBTramg y = 2x + 3 ¢yskuuid rpaduk (1;y) uyarmir ganpgar 6on y=?
A 5 5. —1 B. 2 r. % .3
18. x2 — 8x + 12 = 0 TArLUMTIAUNH % = XapbLiaar 0fl00po.

1

A L . > B.~ r. -2 o.:

2 14 3 7 2
19. x* + 5x% + 4 = 0 GukBagpaT TANWNUTIAMUAH LWAOYYAUAH YPXXBIPUIAT ONIOOPON.
A.5 b. mwuiaryi B. -2 r. % a. -3
20. JapaancaH xoép HaTypan TOOHbI YpkBap 156 60nHO. 34raap TOOr 0SI00PON.
A 11,12 b. 10,11 B.8,9 r. 2,13 0.10,12
21.Yn Maaarasx X BeKTopsIr onoopoit. ¥ +d = 2(d + 4b)

A.x=d—3b 6. £=2a—b B. % = 3a — 62

r. ¥=d+8b 0.%=5a—6b
22. (é i) MaTpULbIH TOOOPXONOrYMmr 60400pOWN.
A5 B. 1 B. -2 r. % a. -3
23. 6 Anraata HOMOOC 3-bIl COHFOH aBY TaBUYpP A33P X343H AH3aap epx 60nox Ba?
A. 10 b. 20 B. 40 . 60 . 45
24.r = 4 cM pagvycTan OyrynH a eHUerT xapransax CeKTopbIH Tanbam S, = 2w 60N a eHurmnr

on.
A. 80° b. 180° B. 30° . 60° . 45°
25. lN'ypBamkHbl 4OTOOA X0E€p eHuer a = 120°, B =45° AC =9 cm 6on CB =?

36

A. 15 b. 20 B. 7 . 60 0. 27



3agravn paanraeap 5, naanraBap Tyc 6yp 4 OHOOTOMN.

26. ANTrary TorwmTronumnr 6o,q.(%)2x -5 G)x —-6=0

27. Japaax matpuuaH TarwmnTranuir 6og. (‘3L ; (’;) = (g)

28. oo opxumx TypLUMnT XUNB.
A- “ oo coHarom Tooroop Tycax” y3argan
B — “llloo 2-1 xyBaargax Tooroop Tycax “ y3araarn. P(AuB)="7?

29.P(A)=0.8 P(B)=06 P(AUB)=0.9 6on P(ANB)="?

4 3-8 (4 16 16
30. _y_y_.(_y+ ) 20
y+2  y3+8 \y+2  y?-4 y+2



